

קבוצת איכות – פגישה 5, 25 באוקטובר 2011

סיכום

משתתפות: אפרת יסעור, אורנת קציר, איילה יוגב, נורית בבלי, ריטה גבאי, מיכל זילברברג, הילה

פרנס

רשמה: ליאת בן דוד

1. כללי

בתאריך 25 לאוקטובר ליאת שוחחה עם במבי אליגון שעובדת עם ד"ר שוש ווילר בשירות הבקרה המרכזי של שב"כ ששמחה לשתף פעולה עם העמותה וקבוצת האיכות. ב 21 לנובמבר מתקיימת פגישה של הרכזות. נציגים ממשרד הבריאות ירצו שם אבל עיקר היום מתרכז בתפעול ועניינים נוספים הקשורים לתוכנת מטרות. אנחנו לא נשתתף. במהלך דצמבר ליאת תיפגש איתן על מנת לוודא שאנחנו לא חוזרים על דברים שאחרים עושים ושהפעולות של הגופים השונים משלימות זו את זו וכן לאתר מוקדים אפשריים של שיתוף פעולה. על פי במבי, גם הר"י עובדים על נהלים והמליצה לבדוק. **ליאת תנסה למצוא קשר.**

2. עדכון לגבי הצעה לתבנית לנוהל וועדות הלסינקי

- דר להב נתן הערות. ליאת הטמיעה את השינויים והעבירה לדר. קיציס. התקיימה פגישה בנושא איתה באוגוסט (בהשתתפות הדס גושן). פרופ ברנט העביר את הערותיו בכתב יד. החומר הועבר גם לפרופ סקפה, אך עדין לא העביר הערות. בנוסף מיכל "הפיצה את הבשורה" במהלך יום עיון של חברי וועדות הלסינקי (אנחנו לא קיבלנו את ההזדמנות להציג שם את החומר באופן רשמי). רשמים (מיכל): רעיון תבנית הנוהל התקבל בשמחה. יש וועדות שמיכל דיברה איתן (זיו ושערי מנשה) שבדיוק גמרו לכתוב נוהל והצטערו שלא היה בידם את המסמך שלנו.
- החומר הועבר ב 4 לאוגוסט לרכזות במשרד הבריאות.
- ב 31 לאוגוסט התקבלה תשובה שמברכת על היוזמה ושהן ישמחו לשמוע על התקדמות. הן סייגו באומן שהן יודעות שלוועדות יש נהלים שמתעדכנים מעת לעת.
- הועלתה השאלה אם כדאי להפוך את המסמך שלנו להצעה פחות מחייבת, כלומר רשימת נושאים שלא דווקא יהיו בפורמט של נוהל. הובעה התנגדות מצד הקבוצה מפני שקיום נוהל עבודה מחייב הוא דרישת GCP.
- כדאי לבדוק גם מול בעלי מקצוע נוספים שפועלים בשטח.
- נוכל להציע ליווי מסוים לאותן וועדות שירצו ליישם את הנוהל.

- הועלה הרעיון של הידברות עם פארמה ישראל והר"י לקבל את חו"ד ושיתוף הפעולה שלהם.
איילה תבדוק עם פרמה ישראל
- **ליאת תנסה לבדוק עם הר"י. אם יצוצו קשרים מול הר"י של חברי הקבוצה, בבקשה להפעיל.**
- סוף השנה נקבע כיעד להשלמת המשימה של פרסום הנוהל. המשימות שנתרו:
 - a. הטמעת כל ההערות שהתקבלו עד כה מהיו"רים
 - b. פגישה עם במבי ושוש ווילר והטמעת הערותיהם (12.12)
 - c. שליחת מייל לכל חברי העמותה עם הפניה למסמך באתר – ומתן כתובת מייל להערות (של ליאת)
 - d. הטמעת הערות נוספות שיתקבלו באמצעות האתר.
 - e. הטמעת הערות מפארמה ישראל והר"י באם יתקבלו.
 - f. פגישה (או תקשורת) עם משרד הבריאות

3. התקדמות טיפול בנושא SD אלקטרוניים

- עברנו ותיקנו את המכתב לבתי החולים בנוגע למערכות ממוחשבות בבתי החולים.
- עברנו על ה checklist שמפרט את דרישות המערכות הממוחשבות. המסמך אינו סופי.
- **ננסה לקבוע פגישות עם אנשי IT בבתי החולים ואחרים לשתי מטרות:**
 - לשפר את ה checklist ולוודא שכוונת כל הסעיפים ברורה
 - לזהות את גודל הפער בין הרצוי למצוי

דגש נוסף לפגישה הוא להבין שיש אחידות בעבודה בתוך בית החולים.
ננסה ליזום את הפגישות הבאות:

 - הדסה באמצעות אפרת
 - הערה לאחר הפגישה – הובעה התעניינות ראשונית
 - ברזילי באמצעות אפרת
 - רמבם באמצעות הדס
 - דפנה ספקטור באמצעות ליאת